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		Коликите са макар и кратък, но изключително неприятен момент в отглеждането на детето. Те се появяват през първите три месеца след раждането и след това обикновено бързо отшумяват.

Представляват нормално състояние за бебетата на тази възраст и много малко са щастливите майки, чиито бебета нямат колики. Когато бебето е първо за семейството, коликите са допълненително  шокиращо преживяване за родителите.

Повечето майки търсят максимално щадящ и безобиден начин за успокояване на коликите.

Като алтернатива на сиропчетата, капките и другите подобни лекарства те могат да ползват нещо простичко, хитро и напълно природосъобразно – възглавничка, пълна с костилки или семена. Звучи малко странно, но тя помага и бебетата са доволни. Има различни разновидности на възглавничките против колики – пълни със спелта, с костилки от череши и всякакви други причудливи варианти. Калъфката на възглавничката обикновено е от органичен памук. За да започне магическото й действие, необходимо е да я загреете предварително - най-добре в микровълнова фурна.

Преди да я сложите на корема на бебето, непременно проверете температурата й. Тя не трябва да пари, но не бива и да бъде  съвсем хладна. Можете да наместите детето върху възглавницата или просто да я сложите на коремчето и леко да потриете.
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			Автор: Spoon.Net  |  Дата: 20.07.2013 16:36

			Продавам възглавнички за борба с коликите. Цената е 20лв. За контакти 0898 92 31 17 или поща spoon_paroli@abv.bg. Поздрави.

 *при желание изпращам подробни снимки и напътствия за ползване
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Бебетата, хранени редовно с риба през първата година от живота, е по-малко вероятно да развият общи алергии, когато пораснат, показват последните изследвания.
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			Жени, които са имали епизод на страхова невроза преди бременността, могат да родят бебе, което плаче необичайно много. » Прочети
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			Американските неонатолози препоръчват през първите дни банята на бебето да включва само избърсване с чиста влажна кърпа. » Прочети
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			Патронажна дейност – така се нарича комплектът от медицински услуги, които се полагат на вашето бебе при посещението на педиатъра в дома ви. » Прочети
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